TAKMWNYEILE 3A M3B0P ERUIIE 3A MMO

Beorpanm, 22. maj 1999.

Hexka je n mpupoman 6poj u P(x) nonunom crenena 2n takas na je
P0)=1 u Pk)=2F1 sak=1,2...,2n.
Ilokazatu ma je 2P(2n+1) — P(2n+2) = 1.

Hat je tpoyrao ABC ca <A = 90° u <B < <(C. Tanrenra Ha OIUCAHU
kpyr k tpoyria ABC y tauku A ceue npasy BC' y D. Hexa je tauka F
cumerpuuna tauku A y ommocy na BC', X noanoxje nopmatne uz A na BE, n
Y cpemumre nysxu AX. Ipasa BY monmoso ceue k v Z. IlokasaTu Oa IpaBa
BD nonupyje onucamu xpyr Tpoyraa ADZ.

[Mocmarpajmo cryn Ay, = {x1, T2, ..., Tn,Y1,Y2, .-, Yn} OO 2N TPOMEHLUBUX.
Komuko mMa mepmyrammja ckyma A, 3a Koje ce cBakoj om 21N IPOMEHJEUBUX
MOKe momesquTu Heka Bpeanoct uz untepsana (0, 1) tako na Bamu:
(i) x; +y; = 1 3a cse i;
(ii) T < Tg < --- < Tp;
(iii) 2n unamoBa mepmyTanuje umHe cTporo pactyhu Huz?

3a cBaku npuponan 6poj d, ozmaunmo ca My ckyn cBux mpupomaux 6pojesa
KOjU Ce He MOT'Yy IPEeICTABUTUA y OOJuKy 30upa HEeKoJIuKo (6ap aBa) y3acToI-
HUX UIAHOBA APUTMETUYKE MPOTPECHUje Ca PA3IUKOM d UMjU Cy UIAHOBU LEJN
opojesu. Ilokaszatu ma cako ¢ € Mg Moxe ma ce Hamume kao ¢ = ab, rue

aEMlmbGMg\{2}.

Bpeme 3a pad 4 cama.
Ceaxu 3a0amak epedu 25 noewa.



